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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

_ Levantar com eleitores da área em estudo opiniões relacionadas a assuntos

políticos/ administrativos. VOLTA REDONDA - RJ

Eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo. 

OBJETIVO a AMOSTRA é representativa dos eleitores da área pesquisada, e foi 

LOCAL selecionada em 2 estágios.

UNIVERSO _ O primeiro estágio é a seleção dos setores censitarios,onde serão 

AMOSTRA realizadas as entrevistas atraves do PPT (Probabilidade proporcional ao Tamanho)

tomando como base o número de eleitores.

_ O segundo estágio é a entrevista dentro dos setores sorteados utilizando

 as quotas proporcionais das seguinte variáveis:Sexo e Idade

_ FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA

Dados do Censo 2022 e TSE/2023

NÚMERO DE _ Total de 1070,sendo 495  do sexo masculino e 575 do sexo feminino.

ENTREVISTAS 

INTERVALO DE CONFIANÇA _ O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro 

MARGEM DE ERRO máxima estimada é de 4,9 pontos percentuais para mais ou para menos 

sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

COLETA DE DADOS _ Entrevistas pessoais com utilização de questionários elaborados 

de acordo com os objetivos da pesquisa.



"   Pesquisas eleitorais tornam -  se fundamentais para

quem postula cargo eletivo. Levantamentos confiáveis e

com credibilidade são fundamentais para  a   campanha

de candidatos - dos militantes à captação de recursos".

Transcrito do jornal do Brasil - 28/01/2004. - pg. 2



A Verdadeira Fonte de

Opinião Pública

da Região!



        Total de entrevistas:1070

MAS: 495

IGUAPE - 2024 FEM: 575

PERÍODO:18,19 E 20 DE SETEMBRO  DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. 
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?(ESPONTÂNEA)    

OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 525 49,1

MAURO CAMPOS 47 4,4

PROFESSOR HABIBE 8 0,7

JAMAICA 0 0,0

MAICON QUINTANILHA 3 0,3

SAMUCA SILVA 16 1,5

FÁBIO 1 0,1

ARIMATHÉIA 14 1,3

NS/NOP 456 42,6

TOTAL 1070 100,0

GERAL 
VOLTA REDONDA



2)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?(ESTIMULADA)    

OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 688 64,3

MAURO CAMPOS 78 7,3

SAMUCA SILVA 27 2,5

ARIMATHÉIA 21 2,0

PROFESSOR HABIBE 12 1,1

MAICON QUINTANILHA 3 0,3

JAMAICA 2 0,2

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 71 6,6

NS/NOP 168 15,7

TOTAL 1070 100,0
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3)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA?(REJEIÇÃO) 

OPÇÕES QUANT PORC.

SAMUCA SILVA 452 42,2

NETO 80 7,5

MAURO CAMPOS 76 7,1

JAMAICA 37 3,5

ARIMATHÉIA 29 2,7

MAICON QUINTANILHA 22 2,1

PROFESSOR HABIBE 17 1,6

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 60 5,6

NS/NOP 297 27,8

TOTAL 1070 100,0
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4) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO DO PREFEITO NETO? 
OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 123 11,5

BOM 531 49,6

REGULAR POSITIVO 172 16,1

REGULAR NEGATIVO 93 8,7

RUIM 60 5,6

PÉSSIMO 59 5,5

NS/NOP 32 3,0

TOTAL 1070 100,0

5) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 826 77,2

REPROVA 207 19,3

NS/NOP 37 3,5

TOTAL 1070 100,0
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6)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?(ESPONTÂNEA)  
OPÇÕES QUANT PORC. OPÇÕES QUANT PORC.

FÁBIO BOCHECHA 24 2,2 MINEIRINHO 3 0,3

ROBINHO 18 1,7 NOVAES 3 0,3

GENILSON SUKINHO 17 1,6 RONEI 3 0,3

FERNANDO MARTINS 16 1,5 RONY OLIVEIRA 3 0,3

RENAN CURY 14 1,3 ALEX 2 0,2

PAULINHO RX 12 1,1 ALISON VITORINO 2 0,2

RODRIGO DUARTE 10 0,9 AMÉRICA TERESA 2 0,2

TONINHO DO ORESTE 10 0,9 CARLINHOS BAIRRO 2 0,2

CARLA DUARTE 9 0,8 CARLOS SANTANA 2 0,2

DINHO 9 0,8 CONCEIÇÃO 2 0,2

EDSON QUINTO 9 0,8 DANÚBIA 2 0,2

MARQUINHO POPEYE 9 0,8 DÁRIO CANTOR 2 0,2

SEVERINO DA CÂMARA 9 0,8 DENIS MOTO 2 0,2

LUCIANO MINEIRINHO 8 0,7 DR.FURTADO 2 0,2

RODRIGO FURTADO 8 0,7 DURÉ 2 0,2

VALCIR DURÉ 8 0,7 EDSON PINTO 2 0,2

CACAU DA PADARIA 7 0,7 ELAINE PIRES 2 0,2

GISELE 7 0,7 FERNANDO 2 0,2

JOÃO PAULO 7 0,7 JULIANO SÁ 2 0,2

ZOINHO 7 0,7 KELY COSTA 2 0,2

BETINHO ALBERTASSI 6 0,6 LECA 2 0,2

FURTADO 6 0,6 NELSINHO GONÇALVES 2 0,2

NENÉM 6 0,6 NILTON MOREIRA 2 0,2

JORGINHO JULDE 5 0,5 PAI SID 2 0,2

PAULO CONRADO 5 0,5 QUÊNIA 2 0,2

SIMAR BAICHINHO 5 0,5 RABINHO 2 0,2

ADÃO PT 4 0,4 RONALDO SILVA 2 0,2

ALEXANDRE DA FARMÁCIA 4 0,4 ROSE CARVALHO 2 0,2

BIANCA COSTA 4 0,4 SERJÃO 2 0,2

CONRRADO 4 0,4 TATI MARAVILHOSA 2 0,2

DINA 4 0,4 TEMPONINE 2 0,2

DR.RONEL 4 0,4 TERESA 2 0,2

EDSON PORQUINHO 4 0,4 THUTHUCA 2 0,2

MAURO JÚNIOR 4 0,4 ZECA 2 0,2

RODRIGO NOS POVO 4 0,4 22622 1 0,1

ROSADO MEDEIRO 4 0,4 75777 1 0,1

ALAN CUNHA 3 0,3 ALEX ANDRÉ 1 0,1

BABI BINOTI 3 0,3 ALEX MARTINS 1 0,1

CARLA MINI 3 0,3 ALICE 1 0,1

CARLINHOS DA SAÚDE 3 0,3 ALMIR 1 0,1

DR. MARIA CÉLIA 3 0,3 BENEDITO(BENE) 1 0,1

GIL DA NETY 3 0,3 BERNARDO 1 0,1

GUILHERME 3 0,3 BINHO 1 0,1

IVO DO RETIRO 3 0,3 BOMBOM 1 0,1

KELLY GOMES 3 0,3 BRUNINHO 1 0,1

LILA 3 0,3 CARLA SOARES 1 0,1

MAURÍCIO BATISTA 3 0,3 CARLINHOS 1 0,1

TOTAL 324 30,3 TOTAL 85 0,8



OPÇÕES QUANT PORC. OPÇÕES QUANT PORC.

CARLINHOS RX 1 0,1 NEI SAN 1 0,1

CARLINHOS SANTANA 1 0,1 NILSON NENECO 1 0,1

CARLOS DUARTE 1 0,1 PADRE JASIMO 1 0,1

CARLOS MAGNO 1 0,1 PASTOR AIRON 1 0,1

CARLOS MARIANO 1 0,1 PASTOR EDMAR RODRIGUES 1 0,1

CARLOS MARINHO 1 0,1 PASTOR WASHINGTON 1 0,1

CARLOS RIOS 1 0,1 PAULO OLIVEIRA 1 0,1

CLÁUDIO 1 0,1 RAMAN ADÃO 1 0,1

CLÁUDIO DANTAS 1 0,1 RAONE 1 0,1

COBRINHA 1 0,1 RENAN PEDRO 1 0,1

DECO 1 0,1 RICARDO TELO 1 0,1

DINS 1 0,1 RODNEY 1 0,1

DR.ARTUR 1 0,1 RODRIGO 1 0,1

DR.RONEY 1 0,1 ROSALDO 1 0,1

EDNA RODRIGUES 1 0,1 RUBENS 1 0,1

EDSON BERCAS 1 0,1 TALISON CUSTÓDIO 1 0,1

EDSON DA SAÚDE 1 0,1 VALDECIR 1 0,1

EDSON FIOTE 1 0,1 VALÉRIA LANCHE 1 0,1

EDSON SANTOS 1 0,1 VIDAL 1 0,1

ELAINE MACHADO 1 0,1 VINICIUS BOSCO 1 0,1

ELIAS 1 0,1 VITOR 1 0,1

FERNANDO LOPES 1 0,1 WASHINGTON 1 0,1

GALILEU 1 0,1 WIL DEA 1 0,1

GEISE RIBEIRO 1 0,1 WILCINÉIA 1 0,1

GENILSON 1 0,1 XIBACA 1 0,1

GESILIA MARQUÊS 1 0,1 TOTAL DA 1ºPARTE 324 30,3

GILSON 1 0,1 TOTAL DA 2ºPARTE 85 7,9

GISELI 1 0,1 TOTAL DA 3ºPARTE 47 4,4

GRAMATO 1 0,1 NS/NOP 589 55,0

HILQUIAS 1 0,1 TOTAL 1070 100,0

JARI 1 0,1

JOÃO BOSCO 1 0,1

JOSÉ HENRIQUE 1 0,1

JUNINHO KODIS 1 0,1

JÚNIOR CONRADO 1 0,1

JÚNIOR GRANJA 1 0,1

KENI 1 0,1

LELINHO DO BAR 1 0,1

LUÍZ CARLOS 1 0,1

MÁRCIA CAMARGO 1 0,1

MARIA DA DANÇA 1 0,1

MÁRIO JÚNIOR 1 0,1

MARISON 1 0,1

MATHEUS CARLOS 1 0,1

MISSIONÁRIA ELAINE 1 0,1

MÔNICA CORREIA 1 0,1

NALDO DO SÍTIO 1 0,1

TOTAL 47 0,8

CONTINUIDADE PARA VOTOS PARA VEREADOR



7)INDEPENDENTE DO SEU VOTO, QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) ACREDITA QUE VAI GANHAR

AS ELEIÇÕES?    

OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 803 75,0

MAURO CAMPOS 49 4,6

SAMUCA SILVA 18 1,7

ARIMATHÉIA 13 1,2

MAICON QUINTANILHA 2 0,2

PROFESSOR HABIBE 1 0,1

JAMAICA 0 0,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 29 2,7

NS/NOP 155 14,5

TOTAL 1070 100,0
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8) O QUE  O SR.(A)  ACREDITA QUE O GOVERNO DO PREFEITO NETO TEM FEITO DE MELHOR?
OPÇÕES QUANT PORC.

SAÚDE 305 28,5

EDUCAÇÃO 145 13,6

AÇÃO SOCIAL 92 8,6

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 75 7,0

SEGURANÇA 69 6,4

ILUMINAÇÃO DAS RUAS 48 4,5

TRANSPORTE PÚBLICO 39 3,6

CULTURA 30 2,8

MOBILIDADE URBANA 22 2,1

CONSERVAÇÃO DAS RUAS 19 1,8

SANEAMENTO BÁSICO 13 1,2

ESPORTE 11 1,0

GERAÇÃO DE EMPREGOS 9 0,8

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 8 0,7

MEIO AMBIENTE 7 0,7

RECOLHIMENTO DO LIXO 7 0,7

TURISMO 6 0,6

CONTROLE DAS CONTAS DO MUNICÍPIO 0 0,0

TUDO 53 5,0

NADA 78 7,3

NS/NOP 34 3,2

TOTAL 1070 100,0

9) O QUE  O SR.(A)  ACREDITA QUE O GOVERNO DO PREFEITO NETO TEM FEITO DE PIOR?
OPÇÕES QUANT PORC.

TRANSPORTE PÚBLICO 218 20,4

SAÚDE 102 9,5

SEGURANÇA 92 8,6

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 91 8,5

CONSERVAÇÃO DAS RUAS 51 4,8

EDUCAÇÃO 49 4,6

GERAÇÃO DE EMPREGOS 41 3,8

SANEAMENTO BÁSICO 36 3,4

MOBILIDADE URBANA 31 2,9

TURISMO 29 2,7

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 17 1,6

ESPORTE 12 1,1

AÇÃO SOCIAL 11 1,0

RECOLHIMENTO DO LIXO 11 1,0

MEIO AMBIENTE 10 0,9

ILUMINAÇÃO DAS RUAS 9 0,8

CULTURA 8 0,7

CONTROLE DAS CONTAS DO MUNICÍPIO 6 0,6

TUDO 45 4,2

NADA 72 6,7

NS/NOP 129 12,1

TOTAL 1070 100,0



10) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO DO GOVERNADOR CLÁUDIO CASTRO? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 21 2,0

BOM 200 18,7

REGULAR POSITIVO 164 15,3

REGULAR NEGATIVO 136 12,7

RUIM 196 18,3

PÉSSIMO 148 13,8

NS/NOP 205 19,2

TOTAL 1070 100,0

11) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO DO PRESIDENTE LULA? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 38 3,6

BOM 184 17,2

REGULAR POSITIVO 112 10,5

REGULAR NEGATIVO 109 10,2

RUIM 164 15,3

PÉSSIMO 384 35,9

NS/NOP 79 7,4

TOTAL 1070 100,0
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12) EM SE FALANDO DE JORNAL DIÁRIO, QUAL O(a) SR(a) MAIS LÊ?

OPÇÕES QUANT PORC.

DIÁRIO DO VALE 159 14,9

A VOZ DA CIDADE 77 7,2

O GLOBO 69 6,4

O DIA 44 4,1

EXTRA 43 4,0

MEIA HORA 31 2,9

CORREIO SUL FLUMINENSE 24 2,2

OUTRO. QUAL? 0,0

G1 1 0,1

TRIBUNA 1 0,1

NÃO LÊ JORNAIS 621 58,0

TOTAL 1070 100,0
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13) E QUAL(QUAIS) REDES SOCIAIS O(a) SR(a) PARTICIPA NA INTERNET?

OPÇÕES QUANT PORC.

WHATSAPP 322 30,1

INSTAGRAM 295 27,6

FACEBOOK 276 25,8

YOUTUBE 59 5,5

TIK TOK 15 1,4

TWITER X 11 1,0

SÓ USO EMAIL 10 0,9

SNAPCHAT 9 0,8

TELEGRAM 8 0,7

LINKEDIN 2 0,2

SIGNAL 0 0,0

NÃO PARTICIPO DE NENHUMA 8 0,7

NÃO TENHO ACESSO A  INTERNET 3 0,3

OUTRO. QUAL? 0,0

NS/NOP 52 4,9

TOTAL 1070 100,0

14) O(a) SR(a) SE INFORMA PELA INTERNET?

OPÇÕES QUANT PORC.

SIM 839 78,4

NÃO 152 14,2

NS/NOP 79 7,4

TOTAL 1070 100,0

15)MAS O(a) SR(a) ACREDITA E CONFIA NAS NOTÍCIAS VEICULADAS NAS REDES SOCIAIS?

OPÇÕES QUANT PORC.

SIM 275 25,7

NÃO 681 63,6

NS/NOP 114 10,7

TOTAL 1070 100,0
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NÃO; 14,2

SIM; 25,7

NÃO; 63,6

SIM
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SETOR 1: ÁGUA LIMPA/BRASILÂNDIA/SANTO AGOSTINHO/VOLTA GRANDE (l,ll.lll,lV) 

VILA RICA(3 POÇOS) MORRO DA CAVIANA/MORRO DA CONQUISTA/NOVA PRIMAVERA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. BOCHECHA 17 8,1

NETO 112 53,3 ROBINHO 14 6,7

MAURO CAMPOS 5 2,4 ROBSON 4 1,9

PROFESSOR HABIBE 3 1,4 CONRRADO 4 1,9

SAMUCA SILVA 1 0,5 BIANCA COSTA 4 1,9

FÁBIO 1 0,5 ADÃO PT 4 1,9

NS/NOP 88 41,9 RONEI 3 1,4

TOTAL 210 100,0 GENILSON SUKINHO 3 1,4

VALCI 2 1,0

ELAINE PIRES 2 1,0

JORGINHO JULDE 2 1,0

KELY COSTA 2 1,0

GUILHERME 2 1,0

LUCIANO MINEIRINHO 2 1,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DR.FURTADO 2 1,0

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS FERNANDO 2 1,0

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, COBRINHA 1 0,5

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? MÁRCIA CAMARGO 1 0,5

OPÇÕES QUANT PORC. EDSON QUINTO 1 0,5

NETO 143 68,1 GEISE RIBEIRO 1 0,5

MAURO CAMPOS 9 4,3 22622 1 0,5

PROFESSOR HABIBE 4 1,9 BRUNINHO 1 0,5

JAMAICA 1 0,5 MISSIONÁRIA ELAINE 1 0,5

SAMUCA SILVA 1 0,5 ZECA 1 0,5

ARIMATHÉIA 0 0,0 LECA 1 0,5

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 JULIANO SÁ 1 0,5

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 9 4,3 WILCINÉIA 1 0,5

NS/NOP 43 20,5 RODRIGO 1 0,5

TOTAL 210 100,0 EDSON DA SAÚDE 1 0,5

GILDA NETI 1 0,5

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) CARLA GUARTE 1 0,5

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? PAULINHO RX 1 0,5

OPÇÕES QUANT PORC. NILSON NENECO 1 0,5

SAMUCA SILVA 90 42,9 RENAN CURI 1 0,5

MAURO CAMPOS 23 11,0 TERESA 1 0,5

MAICON QUINTANILHA 8 3,8 ROSE 1 0,5

JAMAICA 6 2,9 MÁRIO JÚNIOR 1 0,5

NETO 5 2,4 PAULO OLIVEIRA 1 0,5

ARIMATHÉIA 2 1,0 NS/NOP 119 56,7

PROFESSOR HABIBE 2 1,0 TOTAL 210 100,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 3 1,4

NS/NOP 71 33,8

TOTAL 210 100,0



5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

 DO PREFEITO NETO? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 24 11,4

BOM 107 51,0

REGULAR POSITIVO 36 17,1

REGULAR NEGATIVO 14 6,7

RUIM 7 3,3

PÉSSIMO 5 2,4

NS/NOP 17 8,1

TOTAL 210 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 167 79,5

REPROVA 26 12,4

NS/NOP 17 8,1

TOTAL 210 100,0



SETOR 2: AÇÚDE/AÇÚDE ll/BELMONTE/JARDIM BELMONTE/PADRE JOSIMO/SIDERLÂNDIA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. RODRIGO DUARTE 7 7,0

NETO 49 49,0 SEVERINHO 4 4,0

MAURO CAMPOS 11 11,0 DENILSON SUQUINHO 3 3,0

SAMUCA SILVA 7 7,0 MINEIRINHO 3 3,0

PROFESSOR HABIBE 2 2,0 EDSON PINTO 2 2,0

MAICON QUINTANILHA 1 1,0 JOÃO PAULO 2 2,0

NS/NOP 30 30,0 FERNANDO MARTINS 2 2,0

TOTAL 100 100,0 ZOINHO 2 2,0

PAULINHO RX 1 1,0

AMÉRICA TEREZA 1 1,0

WASHINGTON 1 1,0

TONINHO 1 1,0

EDSON SANTOS 1 1,0

EDSON QUINHO 1 1,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO PADRE JASIMO 1 1,0

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS ALEXANDRE 1 1,0

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, GRAMATO 1 1,0

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? GILSON 1 1,0

OPÇÕES QUANT PORC. TATI MARAVILHOSA 1 1,0

NETO 62 62,0 ALAN CUNHA 1 1,0

MAURO CAMPOS 12 12,0 JORGINHO 1 1,0

SAMUCA SILVA 11 11,0 LUÍZ CARLOS 1 1,0

ARIMATHÉIA 1 1,0 CARLINHOS DA SAÚDE 1 1,0

MAICON QUINTANILHA 1 1,0 RENAN CURI 1 1,0

PROFESSOR HABIBE 1 1,0 DINA 1 1,0

JAMAICA 0 0,0 NS/NOP 58 58,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 9 9,0 TOTAL 100 100,0

NS/NOP 3 3,0

TOTAL 100 100,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) 
NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? 
OPÇÕES QUANT PORC.

SAMUCA SILVA 48 48,0

NETO 22 22,0

JAMAICA 6 6,0

MAURO CAMPOS 4 4,0

MAICON QUINTANILHA 2 2,0

PROFESSOR HABIBE 2 2,0

ARIMATHÉIA 1 1,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 8 8,0

NS/NOP 7 7,0

TOTAL 100 100,0



5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

 DO PREFEITO NETO? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 17 17,0

BOM 34 34,0

REGULAR POSITIVO 22 22,0

REGULAR NEGATIVO 12 12,0

RUIM 8 8,0

PÉSSIMO 5 5,0

NS/NOP 2 2,0

TOTAL 100 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 73 73,0

REPROVA 25 25,0

NS/NOP 2 2,0

TOTAL 100 100,0



SETOR 3: CASA DAS PEDRAS/JARDIM BELVERDE/SIDEROPÓLIS/JARDIM VILA RICA

JARDIM TIRADENTES/VISTA VERDE

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 19 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. DR.RONEL 4 6,2

NETO 34 52,3 THUTHUCA 2 3,1

MAURO CAMPOS 1 1,5 NILTON MOREIRA 2 3,1

SAMUCA SILVA 1 1,5 CARLINHOS BAIRRO 2 3,1

NS/NOP 29 44,6 RENAN PEDRO 1 1,5

TOTAL 65 100,0 CARLOS MAGNO 1 1,5

MARQUINHOS 1 1,5

RENAN CURI 1 1,5

MATHEUS CARLOS 1 1,5

BOCHECHA 1 1,5

MARIA DA DANÇA 1 1,5

CARLOS DUARTE 1 1,5

MARQUINHO POPEYE 1 1,5

XIBACA 1 1,5

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO CARLINHOS SANTANA 1 1,5

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS BENEDITO(BENE) 1 1,5

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, ZOINHO 1 1,5

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? WIL DEA 1 1,5

OPÇÕES QUANT PORC. RICARDO TELO 1 1,5

NETO 47 72,3 NENÉM 1 1,5

MAURO CAMPOS 3 4,6 NS/NOP 39 60,0

ARIMATHÉIA 1 1,5 TOTAL 65 100,0

SAMUCA SILVA 1 1,5

JAMAICA 0 0,0 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

MAICON QUINTANILHA 0 0,0  DO PREFEITO NETO? 

PROFESSOR HABIBE 0 0,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 1 1,5 OPÇÕES QUANT PORC.

NS/NOP 12 18,5 ÓTIMO 8 12,3

TOTAL 65 100,0 BOM 45 69,2

REGULAR POSITIVO 5 7,7

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) REGULAR NEGATIVO 1 1,5

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? RUIM 3 4,6

OPÇÕES QUANT PORC. PÉSSIMO 0 0,0

SAMUCA SILVA 30 46,2 NS/NOP 3 4,6

MAURO CAMPOS 5 7,7 TOTAL 65 100,0

JAMAICA 4 6,2

ARIMATHÉIA 2 3,1 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

MAICON QUINTANILHA 1 1,5  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

NETO 0 0,0

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 OPÇÕES QUANT PORC.

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 0 0,0 APROVA 58 89,2

NS/NOP 23 35,4 REPROVA 4 6,2

TOTAL 65 100,0 NS/NOP 3 4,6

TOTAL 65 100,0



SETOR 4: ATERRADO/JARDIM PARAÍBA/NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. GISELE 3 6,0

NETO 23 46,0 JOÃO PAULO 2 4,0

ARIMATHÉIA 3 6,0 DR. MARIA CÉLIA 2 4,0

MAURO CAMPOS 2 4,0 CARLINHOS DA SAÚDE 2 4,0

SAMUCA SILVA 2 4,0 FERNANDO MARTINS 1 2,0

NS/NOP 20 40,0 ALEXANDRE DA FARMÁCIA 1 2,0

TOTAL 50 100,0 CONCEIÇÃO 1 2,0

RENAN CURI 1 2,0

JORGINHO 1 2,0

CARLA DUARTE 1 2,0

75777 1 2,0

EDSON FIOTE 1 2,0

CARLA SOARES 1 2,0

PAI SID 1 2,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DINHO 1 2,0

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS NS/NOP 30 60,0

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, TOTAL 50 100,0

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? 
OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

NETO 29 58,0  DO PREFEITO NETO? 

ARIMATHÉIA 4 8,0

SAMUCA SILVA 3 6,0 OPÇÕES QUANT PORC.

MAURO CAMPOS 2 4,0 ÓTIMO 4 8,0

JAMAICA 0 0,0 BOM 23 46,0

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 REGULAR POSITIVO 6 12,0

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 REGULAR NEGATIVO 6 12,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 3 6,0 RUIM 2 4,0

NS/NOP 9 18,0 PÉSSIMO 8 16,0

TOTAL 50 100,0 NS/NOP 1 2,0

TOTAL 50 100,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) 
NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

OPÇÕES QUANT PORC.  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

SAMUCA SILVA 15 30,0

ARIMATHÉIA 4 8,0 OPÇÕES QUANT PORC.

JAMAICA 4 8,0 APROVA 33 66,0

MAURO CAMPOS 3 6,0 REPROVA 16 32,0

NETO 3 6,0 NS/NOP 1 2,0

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 TOTAL 50 100,0

PROFESSOR HABIBE 0 0,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 4 8,0

NS/NOP 17 34,0

TOTAL 50 100,0



SETOR 5: BELA VISTA/VILA SANTA CECÍLIA/RUA SESSENTA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 19 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. RODRIGO FURTADO 3 4,3

NETO 33 47,1 TONINHO 2 2,9

MAURO CAMPOS 2 2,9 RENAN CURY 2 2,9

ARIMATHÉIA 1 1,4 FÁBIO BOCHECHA 1 1,4

SAMUCA SILVA 1 1,4 CARLA DUARTE 1 1,4

NS/NOP 33 47,1 BERNARDO 1 1,4

TOTAL 70 100,0 CARLINHOS 1 1,4

BETINHO ALBERTASSI 1 1,4

JOÃO PAULO 1 1,4

DINHO 1 1,4

GISELE 1 1,4

CARLOS MARIANO 1 1,4

TEMPONINE 1 1,4

GENILSON SUQUINHO 1 1,4

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO SERJÃO 1 1,4

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS ALEX ANDRÉ 1 1,4

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, ALEXANDRE 1 1,4

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? KENI 1 1,4

OPÇÕES QUANT PORC. PAULINHO RX 1 1,4

NETO 41 58,6 NS/NOP 47 67,1

MAURO CAMPOS 4 5,7 TOTAL 70 100,0

ARIMATHÉIA 1 1,4

SAMUCA SILVA 1 1,4 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

JAMAICA 0 0,0  DO PREFEITO NETO? 

MAICON QUINTANILHA 0 0,0

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 OPÇÕES QUANT PORC.

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 5 7,1 ÓTIMO 6 8,6

NS/NOP 18 25,7 BOM 31 44,3

TOTAL 70 100,0 REGULAR POSITIVO 11 15,7

REGULAR NEGATIVO 8 11,4

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) RUIM 8 11,4

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? PÉSSIMO 3 4,3

OPÇÕES QUANT PORC. NS/NOP 3 4,3

SAMUCA SILVA 23 32,9 TOTAL 70 100,0

MAURO CAMPOS 7 10,0

PROFESSOR HABIBE 4 5,7 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

NETO 3 4,3  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

JAMAICA 2 2,9

ARIMATHÉIA 0 0,0 OPÇÕES QUANT PORC.

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 APROVA 48 68,6

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 4 5,7 REPROVA 19 27,1

NS/NOP 27 38,6 NS/NOP 3 4,3

TOTAL 70 100,0 TOTAL 70 100,0



SETOR 6: JARDIM AMÉLIA l E ll/JARDIM NORMÂNDIO/MORADA DA COLINA/SANTA HELENA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. RENAN CURI 3 6,0

NETO 26 52,0 FERNANDO MARTINS 2 4,0

MAURO CAMPOS 3 6,0 TONINHO 2 4,0

ARIMATHÉIA 1 2,0 EDSON QUINTO 2 4,0

NS/NOP 20 40,0 MAURO JÚNIOR 2 4,0

TOTAL 50 100,0 ALEX 1 2,0

NENÉM 1 2,0

CLÁUDIO 1 2,0

DR.ARTUR 1 2,0

DINS 1 2,0

FÁBIO BOCHECHA 1 2,0

NEI SAN 1 2,0

DANÚBIA 1 2,0

RODNEY 1 2,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO MÔNICA CORREIA 1 2,0

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS ELIAS 1 2,0

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, NS/NOP 28 56,0

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? TOTAL 50 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 28 56,0 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

MAURO CAMPOS 7 14,0  DO PREFEITO NETO? 

ARIMATHÉIA 2 4,0

PROFESSOR HABIBE 1 2,0 OPÇÕES QUANT PORC.

JAMAICA 0 0,0 ÓTIMO 1 2,0

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 BOM 25 50,0

SAMUCA SILVA 0 0,0 REGULAR POSITIVO 10 20,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 4 8,0 REGULAR NEGATIVO 4 8,0

NS/NOP 8 16,0 RUIM 2 4,0

TOTAL 50 100,0 PÉSSIMO 7 14,0

NS/NOP 1 2,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) TOTAL 50 100,0

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? 
OPÇÕES QUANT PORC. 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

SAMUCA SILVA 17 34,0  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

ARIMATHÉIA 5 10,0

NETO 5 10,0 OPÇÕES QUANT PORC.

MAURO CAMPOS 4 8,0 APROVA 36 72,0

JAMAICA 2 4,0 REPROVA 13 26,0

MAICON QUINTANILHA 1 2,0 NS/NOP 1 2,0

PROFESSOR HABIBE 1 2,0 TOTAL 50 100,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 4 8,0

NS/NOP 11 22,0

TOTAL 50 100,0



SETOR 7: LARANJAL/MONTE CASTELO/SÃO GERALDO/CENTRO(AV.AMARAL PEIXOTO) SÃO JOÃO /COLÔNIA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. EDSON PORQUINHO 3 5,0

NETO 36 60,0 LILA 3 5,0

MAURO CAMPOS 3 5,0 DINHO 2 3,3

ARIMATHÉIA 1 1,7 JOÃO PAULO 1 1,7

MAICON QUINTANILHA 1 1,7 RODRIGO DUARTE 1 1,7

NS/NOP 19 31,7 TEREZA 1 1,7

TOTAL 60 100,0 NENÉM 1 1,7

CARLINHOS RX 1 1,7

EDSON BERCAS 1 1,7

TONINHO 1 1,7

ALAN 1 1,7

KELLY GOMES 1 1,7

SEVERINO DA CÂMARA 1 1,7

PASTOR AIRON 1 1,7

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DINA 1 1,7

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS ALEX 1 1,7

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, BOMBOM 1 1,7

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? BINHO 1 1,7

OPÇÕES QUANT PORC. RENAN CURI 1 1,7

NETO 42 70,0 LUCIANO MINEIRINHO 1 1,7

MAURO CAMPOS 4 6,7 FERNANDO MARTINS 1 1,7

ARIMATHÉIA 1 1,7 PASTOR WASHINGTON 1 1,7

MAICON QUINTANILHA 1 1,7 MAURÍCIO 1 1,7

JAMAICA 0 0,0 NS/NOP 32 53,3

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 TOTAL 60 100,0

SAMUCA SILVA 0 0,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 5 8,3 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

NS/NOP 7 11,7  DO PREFEITO NETO? 

TOTAL 60 100,0 OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 1 1,7

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) BOM 31 51,7

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? REGULAR POSITIVO 16 26,7

OPÇÕES QUANT PORC. REGULAR NEGATIVO 5 8,3

SAMUCA SILVA 25 41,7 RUIM 4 6,7

NETO 6 10,0 PÉSSIMO 2 3,3

ARIMATHÉIA 4 6,7 NS/NOP 1 1,7

JAMAICA 2 3,3 TOTAL 60 100,0

MAURO CAMPOS 2 3,3

PROFESSOR HABIBE 1 1,7 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

MAICON QUINTANILHA 0 0,0  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 4 6,7 OPÇÕES QUANT PORC.

NS/NOP 16 26,7 APROVA 48 80,0

TOTAL 60 100,0 REPROVA 11 18,3

NS/NOP 1 1,7

TOTAL 60 100,0



SETOR 8:249/CONFORTO/EUCALIPTAL/JARDIM PONTA ALTA/SIDERVILLE/RÚSTICO/SÃO CARLOS/SUIÇA/

PONTE ALTA(SANTA TEREZA)

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. RODRIGO DUARTE 2 4,0

NETO 23 46,0 PAULINHO DO RX 2 4,0

MAURO CAMPOS 2 4,0 NENÉM 2 4,0

ARIMATHÉIA 1 2,0 ALICE 1 2,0

PROFESSOR HABIBE 1 2,0 DECO 1 2,0

NS/NOP 23 46,0 ALEXANDRE 1 2,0

TOTAL 50 100,0 SERJÃO 1 2,0

ROSE CARVALHO 1 2,0

ZOINHO 1 2,0

RENAN CURI 1 2,0

TONINHO 1 2,0

JUNINHO KODIS 1 2,0

JULIANO 1 2,0

DR.RONEY 1 2,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO JOSÉ HENRIQUE 1 2,0

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS DANÚBIA 1 2,0

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, MAURO JÚNIOR 1 2,0

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? LELINHO DO BAR 1 2,0

OPÇÕES QUANT PORC. GENILSON 1 2,0

NETO 30 60,0 SIMAR BAICHINHO 1 2,0

MAURO CAMPOS 3 6,0 GISELE 1 2,0

PROFESSOR HABIBE 2 4,0 JOÃO BOSCO 1 2,0

ARIMATHÉIA 1 2,0 NS/NOP 25 50,0

JAMAICA 0 0,0 TOTAL 50 100,0

MAICON QUINTANILHA 0 0,0

SAMUCA SILVA 2 4,0 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 2 4,0  DO PREFEITO NETO? 

NS/NOP 10 20,0

TOTAL 50 100,0 OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 8 16,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) BOM 22 44,0

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? REGULAR POSITIVO 10 20,0

OPÇÕES QUANT PORC. REGULAR NEGATIVO 3 6,0

SAMUCA SILVA 23 46,0 RUIM 1 2,0

NETO 3 6,0 PÉSSIMO 6 12,0

MAURO CAMPOS 2 4,0 NS/NOP 0 0,0

PROFESSOR HABIBE 2 4,0 TOTAL 50 100,0

ARIMATHÉIA 1 2,0

JAMAICA 0 0,0 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

MAICON QUINTANILHA 0 0,0  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 2 4,0 OPÇÕES QUANT PORC.

NS/NOP 17 34,0 APROVA 40 80,0

TOTAL 50 100,0 REPROVA 10 20,0

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 50 100,0



SETOR 9: 207/ SANTA INÊS/SÃO CRISTOVÃO/SÃO LUCAS

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 19 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. BABI BINOTI 3 12,0

NETO 11 44,0 NELSINHO GONÇALVES 2 8,0

MAURO CAMPOS 1 4,0 GIL DA NETY 1 4,0

SAMUCA SILVA 1 4,0 ELAINE MACHADO 1 4,0

NS/NOP 12 48,0 BETINHO 1 4,0

TOTAL 25 100,0 MAURÍCIO BATISTA 1 4,0

JARI 1 4,0

FERNANDO MARTINS 1 4,0

FURTADO 1 4,0

NS/NOP 13 52,0

TOTAL 25 100,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO 
DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS
CANDIDATOS FOSSEM ESSES, 
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? 
OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 14 56,0

MAURO CAMPOS 2 8,0

SAMUCA SILVA 2 8,0

ARIMATHÉIA 0 0,0

JAMAICA 0 0,0 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

MAICON QUINTANILHA 0 0,0  DO PREFEITO NETO? 

PROFESSOR HABIBE 0 0,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 1 4,0 OPÇÕES QUANT PORC.

NS/NOP 6 24,0 ÓTIMO 2 8,0

TOTAL 25 100,0 BOM 9 36,0

REGULAR POSITIVO 6 24,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) REGULAR NEGATIVO 1 4,0

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? RUIM 2 8,0

OPÇÕES QUANT PORC. PÉSSIMO 3 12,0

SAMUCA SILVA 10 40,0 NS/NOP 2 8,0

NETO 4 16,0 TOTAL 25 100,0

MAURO CAMPOS 2 8,0

ARIMATHÉIA 0 0,0 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

JAMAICA 0 0,0  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

MAICON QUINTANILHA 0 0,0

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 OPÇÕES QUANT PORC.

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 1 4,0 APROVA 18 72,0

NS/NOP 8 32,0 REPROVA 4 16,0

TOTAL 25 100,0 NS/NOP 3 12,0

TOTAL 25 100,0



SETOR 10: ROMA l/ ROMA ll/PARQUE DA GRAÇAS/CONDADO/IPÊ/RIO DAS FLORES/ROMA NAPOLI

SANTA BARBARA/SÃO FRANCISCO

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 19 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. SUQUINHO 2 13,3

NETO 8 53,3 TALISON CUSTÓDIO 1 6,7

ARIMATHÉIA 1 6,7 RODRIGO FURTADO 1 6,7

NS/NOP 6 40,0 GISELI 1 6,7

TOTAL 15 100,0 GIL DA NETY 1 6,7

LECA 1 6,7

NS/NOP 8 53,3

TOTAL 15 100,0

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO 
DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS
CANDIDATOS FOSSEM ESSES, 
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? 
OPÇÕES QUANT PORC.

NETO 11 73,3

ARIMATHÉIA 1 6,7 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

JAMAICA 0 0,0  DO PREFEITO NETO? 

MAICON QUINTANILHA 0 0,0

MAURO CAMPOS 0 0,0 OPÇÕES QUANT PORC.

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 ÓTIMO 2 13,3

SAMUCA SILVA 0 0,0 BOM 9 60,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 0 0,0 REGULAR POSITIVO 0 0,0

NS/NOP 3 20,0 REGULAR NEGATIVO 2 13,3

TOTAL 15 100,0 RUIM 0 0,0

PÉSSIMO 0 0,0

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) NS/NOP 2 13,3

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? TOTAL 15 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

SAMUCA SILVA 7 46,7 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

MAURO CAMPOS 2 13,3  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

JAMAICA 1 6,7

NETO 1 6,7 OPÇÕES QUANT PORC.

ARIMATHÉIA 0 0,0 APROVA 11 73,3

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 REPROVA 2 13,3

PROFESSOR HABIBE 0 0,0 NS/NOP 2 13,3

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 0 0,0 TOTAL 15 100,0

NS/NOP 4 26,7

TOTAL 15 100,0



SETOR 11: BELO HORIZONTE/AÉRO CLUBE/BARREIRA CRADO/SAN REMO/NITERÓI/JARDIM PRIMAVERA/RETIRO/

SÃO JOÃO BATISTA/VILA BRASILIA/VILA MURY/VOLDAC/JARDIM CIDADE DO AÇO/JARDIM VENEZA/VALE VERDE

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 18 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. OPÇÕES QUANT PORC.

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    EDSON PORQUINHO 1 0,4

RAONE 1 0,4

OPÇÕES QUANT PORC. RUBENS 1 0,4

NETO 110 41,5 JORGINHO 1 0,4

MAURO CAMPOS 13 4,9 CLÁUDIO DANTAS 1 0,4

ARIMATHÉIA 4 1,5 BETO 1 0,4

MAICON QUINTANILHA 1 0,4 MARISON 1 0,4

SAMUCA SILVA 1 0,4 VALDECIR 1 0,4

NS/NOP 136 51,3 CARLOS RIOS 1 0,4

TOTAL 265 100,0 GUILHERME 1 0,4

ZECA 1 0,4

2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) VINICIUS BOSCO 1 0,4

SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? JÚNIOR GRANJA 1 0,4

(ESPONTÂNEA)  VIDAL 1 0,4

OPÇÕES QUANT PORC. ZOINHO 1 0,4

FERNANDO MARTINS 8 3,0 ALAN CUNHA 1 0,4

CACAU DA PADARIA 7 2,6 BETINHO ALBERTASSI 1 0,4

FURTADO 5 1,9 FERNANDO LOPES 1 0,4

PAULINHO RX 5 1,9 AMÉRICA TERESA 1 0,4

RODRIGO NOS POVO 4 1,5 ALMIR 1 0,4

GENILSON SUQUINHO 4 1,5 ROSALDO 1 0,4

LUCIANO MINEIRINHO 4 1,5 VALÉRIA LANCHE 1 0,4

SEVERINO 4 1,5 RONE 1 0,4

ROSADO MEDEIRO 4 1,5 DÁRIO CANTOR 1 0,4

PAULO CONRADO 3 1,1 ALEX MARTINS 1 0,4

IVO DO RETIRO 3 1,1 RAMAN ADÃO 1 0,4

TONINHO DO ORESTE 3 1,1 JOÃO PAULO 1 0,4

SIMAR 3 1,1 NENÉM 1 0,4

FÁBIO BOCHECHA 3 1,1 CONCEIÇÃO 1 0,4

CARLA DUARTE 3 1,1 MAURO JÚNIOR 1 0,4

VALCIR 3 1,1 MAURÍCIO BATISTA 1 0,4

DINHO 3 1,1 VITOR 1 0,4

NOVAES 2 0,8 DÁRIO CANTOR 1 0,4

QUÊNIA 2 0,8 GALILEU 1 0,4

CARLOS SANTANA 2 0,8 DR. MARIA 1 0,4

GISELE 2 0,8 PAICID 1 0,4

DINA 2 0,8 TOTAL DA 1ºPARTE 96 36,2

RENAN 2 0,8 NS/NOP 133 50,2

DENIS MOTO 2 0,8 TOTAL 265 100,0

RABINHO 2 0,8

MARQUINHO POPEYE 2 0,8

DURÉ 2 0,8

ALISON VITORINO 2 0,8

EDSON QUINTO 2 0,8

RONALDO SILVA 2 0,8

NALDO DO SÍTIO 1 0,4

TOTAL 96 36,2



3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS  DO PREFEITO NETO? 

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, 

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. ÓTIMO 26 9,8

NETO 156 58,9 BOM 136 51,3

MAURO CAMPOS 24 9,1 REGULAR POSITIVO 39 14,7

ARIMATHÉIA 6 2,3 REGULAR NEGATIVO 33 12,5

SAMUCA SILVA 2 0,8 RUIM 17 6,4

MAICON QUINTANILHA 1 0,4 PÉSSIMO 14 5,3

PROFESSOR HABIBE 1 0,4 NS/NOP 0 0,0

JAMAICA 0 0,0 TOTAL 265 100,0

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 26 9,8

NS/NOP 49 18,5 6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

TOTAL 265 100,0  ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) OPÇÕES QUANT PORC.

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? APROVA 201 75,8

OPÇÕES QUANT PORC. REPROVA 61 23,0

SAMUCA SILVA 91 34,3 NS/NOP 3 1,1

NETO 19 7,2 TOTAL 265 100,0

MAURO CAMPOS 16 6,0

ARIMATHÉIA 9 3,4

JAMAICA 8 3,0

MAICON QUINTANILHA 7 2,6

PROFESSOR HABIBE 4 1,5

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 23 8,7

NS/NOP 88 33,2

TOTAL 265 100,0



SETOR 12: SANTA CRUZ l E ll/ CANDELÁRIO/DOM BOSCO/PINTO DA SERRA/SÃO LUIZ/PARQUE DAS ILHAS

ILHAS PARQUE/JARDIM DAS AMERICAS/SÃO SEBASTIÃO

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 20 DE SETEMBRO DE 2024.

1)EM 06 DE OUTUBRO TEREMOS 2)E PARA VEREADOR? EM QUEM O(A) 

ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE VOLTA REDONDA. SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?
EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA?    (ESPONTÂNEA)  

OPÇÕES QUANT PORC.

OPÇÕES QUANT PORC. MARQUINHO POPEYE 5 4,5

NETO 60 54,5 RODRIGO FURTADO 4 3,6

MAURO CAMPOS 4 3,6 GENILSON SUQUINHO 4 3,6

ARIMATHÉIA 2 1,8 EDSON QUINTO 3 2,7

PROFESSOR HABIBE 2 1,8 VALCIR DURÉ 3 2,7

SAMUCA SILVA 2 1,8 CARLA DUARTE 3 2,7

JAMAICA 0 0,0 CARLA MINI 3 2,7

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 PAULINHO RX 2 1,8

NS/NOP 40 36,4 RONY OLIVEIRA 2 1,8

TOTAL 110 100,0 PAULO CONRADO 2 1,8

KELLY GOMES 2 1,8

DINHO 2 1,8

ZOINHO 2 1,8

FERNANDO MARTINS 1 0,9

3)SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO BETINHO 1 0,9

DE VOLTA REDONDA FOSSEM HOJE E OS TATI MARAVILHOSA 1 0,9

CANDIDATOS FOSSEM ESSES, BETO ALBERTASSE 1 0,9

EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) VOTARIA? PASTOR EDMAR RODRIGUES 1 0,9

OPÇÕES QUANT PORC. GESILIA MARQUÊS 1 0,9

NETO 85 77,3 NOVAES 1 0,9

MAURO CAMPOS 8 7,3 FÁBIO BOCHECHA 1 0,9

SAMUCA SILVA 4 3,6 TEMPOLI 1 0,9

ARIMATHÉIA 3 2,7 CARLOS MARINHO 1 0,9

PROFESSOR HABIBE 3 2,7 SIMAR 1 0,9

JAMAICA 1 0,9 LUCIANO MINEIRINHO 1 0,9

MAICON QUINTANILHA 0 0,0 HILQUIAS 1 0,9

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 6 5,5 JÚNIOR CONRADO 1 0,9

NS/NOP 0 0,0 EDNA RODRIGUES 1 0,9

TOTAL 110 100,0 RENAN CURY 1 0,9

NS/NOP 57 51,8

4)E EM QUEM O(A) SR.(A) (OU VOCÊ) TOTAL 110 100,0

NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? 
OPÇÕES QUANT PORC.

SAMUCA SILVA 73 66,4

NETO 9 8,2

MAURO CAMPOS 6 5,5

MAICON QUINTANILHA 3 2,7

JAMAICA 2 1,8

ARIMATHÉIA 1 0,9

PROFESSOR HABIBE 1 0,9

NÃO VOTARIA EM NENUM DELES 7 6,4

NS/NOP 8 7,3

TOTAL 110 100,0



5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

 DO PREFEITO NETO? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 24 21,8

BOM 59 53,6

REGULAR POSITIVO 11 10,0

REGULAR NEGATIVO 4 3,6

RUIM 6 5,5

PÉSSIMO 6 5,5

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 110 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO NETO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 93 84,5

REPROVA 16 14,5

NS/NOP 1 0,9

TOTAL 110 100,0


